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Palácio Ilumberto de Oliveira Serra - Plenário Arthur Mendes de Souza 

PAUTA 

 

16 (DÉCIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07 DE NOVEMBRO DE 
2019  
SEDE  

PARA ENCAMINHAMENTO:  

1)- Projeto de Lei n°037/2019 que "Estima e fixa a despesa do Município de 
Conceição da Barra para o exercício financeiro de 2020 de autoria do Poder 
Executivo Municipal. 

2)- Projeto de Lei n° 041/2019 que Denomina de Centro de Referência da 
Assistência Santos Martins a unidade de saúde localizada no bairro 
Chácara Catita, neste Município de Conceição da Barra e dá outras 
providências de autoria da Vereadora Luciara Ferreira da Silva. 

3)- Projeto de Lei n° 042/2019 que "Dispõe sobre denominação Travessa 
Maria Pãozinho, antiga Rua Projetada, no Bairro Nossa Senhora da 
Conceição, neste Município de Conceição da Barra de autoria da 
Vereadora Mirtes Eugênia Rodrigues Pereira Figueiredo 

4)- Projeto de Lei n° 043/2019 que Atualiza e reformula a Estrutura da 
Câmara Municipal de Conceição da Barra-ES e dá outras providências de 
autoria da Mesa Diretora deste Poder Legislativo. 

5)- Projeto de Decreto Legislativo n° 08/2019 que Concede Título de 
Cidadão Barrense de autoria da Mesa Diretora deste Poder Legislativo. 

6) - Proposições apresentadas pela Vereadora Mirtes Eugênia Rodrigues 
Pereira Figueiredo indicando ao Poder Executivo Municipal: 

6.1) - Que seja realizado pelo Poder Público Municipal, com recursos próprios 
ou repasses do Governo Estadual ou Federal, pequenas reformas/construções 
nas residências de pessoas carentes do nosso Município de Conceição da Barra 
(ES), tais como, construção de banheiros, troca de telhados, dentre outras. 
JUSTIFICATIVA: Trata-se de uma necessidade e um sonho de algumas famílias 
carentes do nosso Município que não tem condições financeiras para realizar as 
reformas necessárias/urgentes em seus lares, necessitando da ajuda do Poder 
Público Municipal para tanto. Neste sentido requer que seja atendida a presente 
indicação pelo chefe do Poder Executivo Municipal. 

6.2) - Indica que seja direcionado um atendimento prioritário para os idosos 
especial na AMA (Assistência Médica Ambulatorial). JUSTIFICATIVA: Faz se 
necessário este tipo de atendimento prioritário para essa classe, devido as 
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dificuldades em que estes, encontram quando se apresentam para fazer um 
atendimento, neste município. 

7) - Proposições apresentadas pelo Vereador Jorge Rocha dos Santos 
indicando ao Poder Executivo Municipal: 

7.1)- Que seja providenciado, uma tampa de bueiro próximo à casa do senhor 
Edvaldo Moreira, no Bairro Cobraice, na Rua Jose Maria Sá Motta, no Distrito de 
Braço Do Rio (Com urgência). JUSTIFICATIVA: A presente indicação tem como 
objetivo, de trazer mais segurança aos pedestres que transitam neste local, 
devido o mesmo está sem a tampa de proteção pode vim trazer transtorno aos 
moradores. 

7.2)- Que seja feito, loteamento popular na área municipal ao lado do campo de 
futebol; no Distrito de Braço Do Rio (Com urgência). JUSTIFICATIVA: A 
presente indicação tem como objetivo, de dá direito ao munícipe que não tem 
condições de comprar seu lote para construir o seu lar. 

7.3)-Que seja feito, um redutor de velocidade (quebra mola) na Rua Minas 
Gerais, próximo à casa do Senhor Moisés Araújo no Distrito de Braço do Rio 
(Com urgência). JUSTIFICATIVA: A presente indicação tem como objetivo, de 
trazer mais segurança para quem transita nesta rua; por ter muito fluxo de 
veículos. 

7.4)-Que seja feito, o reparo do bueiro próximo à StiIIo CelI, no Bairro Cobraice, 
na rua Ari flecha, no Distrito de Braço do Rio (Com urgência). JUSTIFICATIVA: 
A presente indicação tem como objetivo, de trazer mais segurança aos pedestres 
que transitam neste local, devido o tempo o mesmo se encontra em mau estado 
de conservação. 

7.5)-Que seja feito, o reparo do bueiro próximo ao Bar do seu Aguinaldo, na 
Avenida Ivone Passo de Brito, no Distrito de Braço do Rio (Com urgência). 
JUSTIFICATIVA: A presente indicação tem como objetivo, de trazer mais 
segurança aos pedestres que transitam neste local, devido o tempo o mesmo se 
encontra em mau estado de conservação. 

7.6)-Que seja providenciado, bueiros no Bairro São Jorge na Rua Adelson 
Barcelos de Almeida no Distrito de Braço Do Rio (Com urgência). 
JUSTIFICATIVA: A presente indicação tem como objetivo, de trazer 
qualidade de vida aos moradores desta localidade, devido dias de chuvas fica 
difícil transitar. 

7.7)-Que seja continuada a construção da nova cozinha na Escola Gentil Lopes 
da Cunha na Sayonara no Distrito de Braço Do Rio (Com urgência). 
JUSTIFICATIVA: Tendo em vista que Alunos, professores e funcion.rios 
necessita desta construção, para dá mais qualidade de vida para todos; tj do 
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que a mesma si encontra parada a mais de seis mês, trazendo transtorno a todos 
envolvido. 

7.8)- Que seja providenciado, um redutor de velocidade (quebra mola) no Bairro 
São Jorge na Rua Adelson Barcelos de Almeida no Distrito de Braço Do Rio 
(Com urgência). JUSTIFICATIVA: A presente indicação tem como objetivo, de 
trazer mais segurança aos moradores que transitam neste local, devido ao alto 
fluxo de veículos. 

7.9)-Que seja providenciado à troca dos postes de iluminação, no Bairro 
Cobraice, na Rua Jose Maria Sá Motta, no Distrito de Braço Do Rio (Com 
urgência). JUSTIFICATIVA: A presente indicação tem como objetivo, de trazer 
mais segurança aos moradores que transita neste local, devido os atuais postes 
serem de madeira e ter bastante tempo de uso, os mesmos já não tem condições 
de uso. 

8)-Proposições apresentadas pelo Vereador Juvenal dos Santos indicando 
ao Poder Executivo Municipal: 

8.1)- Providência no sentindo da segurança dos banhistas na praia de Conceição 
da Barra, com colocação de guarda-vidas nos pontos de banho mais 
frequentados, mesmo fora de temporada de verão, principalmente nos fins de 
semana. JUSTIFICATIVA: Frequentemente há casos de afogamentos. Em 
alguns casos com morte, como aconteceu recentemente com um adolescente. 
Nossa praia é frequentada, mesmo fora do verão, por turistas e moradores do 
município, e a presença de guarda-vidas em pontos estratégicos, trará mais 
segurança aos banhistas. 

9)-Proposições apresentadas pelo Vereador Presidente Walyson José 
Santos Vasconcelos indicando ao Poder Executivo Municipal: 

9.1)-Que seja providenciada, com urgência a passagem do carro fumasse em 
toda extensão do município de Conceição da Barra-ES. JUSTIFICATIVA: A 
presente indicação tem como objetivo, de trazer saúde para toda população haja 
vista que nessa época do ano o aumento da proliferação dos mosquitos e 
pernilongos transmissores de doenças é enorme. Trazendo transtorno a toda 
população. 

Gabinete da Presidênci -ÁCIa  CâarMunicipaI, em 05 de Novembro de 2019. 

A SO JOSE SANTOS VASCONCELOS 
PRESIDENTE 
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